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Παράκληση ενώπιον της Ιεράς Εικόνος της 
Παναγίας «Γιάτρισσας» στην Κίσαμο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κισάμου και Σελίνου

Τελέστηκε, ενώπιον της Ιεράς και Θαυματουργού Εικόνος της 
Παναγίας της «Γιάτρισσας», η Ιερά Παράκληση Της, ποίημα του 
σεβασμίου Ιερομονάχου π. Αθανασίου Σιμωνοπετρίτου, Υμνογράφου της 
Αγίας του Χριστού Μεγάλης Εκκλησίας, με την μνημόνευση εκατοντάδων 
ονομάτων ενώπιον της χαριτοβρύτου Εικόνος Της, υπό του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Κισάμου και Σελίνου κ. Αμφιλοχίου.
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Εκατοντάδες προσκυνητές, απ΄ όλη την Κρήτη, κατέκλυσαν τον Ιερό 
Μητροπολιτικό Ναό Ευαγγελισμού της Θεοτόκου Κισάμου, όπου και 
τεθησαυρίζεται η Θαυματουργός Εικόνα της Παναγίας της «Γιάτρισσας» και 
μετείχαν την Ιεράς Παρακλήσεως.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κισάμου και Σελίνου κ. Αμφιλόχιος σημείωσε 
μεταξύ άλλων:

«Συναντώμεθα, σήμερα, στην προσευχή και την ευχή, εδώ στον Ι. Μητροπολιτικό 
μας Ναό, ενώπιον της Θαυματουργού και Χαριτοβρύτου Εικόνος της Παναγίας μας 
της «Γιάτρισσας», η Οποία επέλεξε να έλθει στον τόπο μας, καθώς σύμφωνα με 
αποκάλυψη, η Ίδια φανέρωσε: «…Με περιμένει πολύς κόσμος εκεί να με 
προσκυνήσει και να τον γιατρέψω». Καταθέτουμε ενώπιον Της αιτήματα και 
ικεσίες, τους πόνους, τις θλίψεις και τα δάκρυα μας, μα και τις προσδοκίες και τα 



όνειρα μας, παρακαλώντας Την, όπως ψάλλουμε και στο Απολυτίκιο Της: «ψυχών 
ομού και σωμάτων, άλγη, Παρθένε, θεραπεύουσα». Παρακαλώντας όπως 
θεραπεύσει τις ασθένειες τόσο των ψυχών, όσο και των σωμάτων μας. Ανάγκη, 
αδελφοί, έχουμε ελευθερίας από τα πάθη μας, από τα άλγη της ψυχής μας, το 
οποία σε πολλές περιπτώσεις, γίνονται αιτία και αφορμή ασθενειών και του 
σώματος. Ανάγκη, του «ενός εστί χρεία» όπως ακούσαμε στο Ευαγγελικό 
ανάγνωσμα. Φτάσαμε, στους καιρούς μας, κάποιοι όχι μόνον να αμνηστεύουν την 
αμαρτία, αλλά και να την νομοθετούν, να την επιβραβεύουν και να την προτείνουν, 
ως τρόπο και στάσης ζωής, στα παιδιά μας, στις γενιές του μέλλοντος, λέγοντας 
τους πως «η αμαρτία είναι δικαίωμα». Σε αυτό τον ολισθηρό και τραγικό 
κατήφορο, μοναδική ελπίδα και απαντοχή μας η Παναγία Μητέρα μας. Σε Εκείνη ας 
αφήσουμε τις λύσεις και όχι στον εαυτό μας. Εκείνη να εμπιστευόμαστε, Εκείνη να 
ακούμε και να υπακούμε και όχι τους προβατόσχημους λύκους των καιρών μας. Ας 
γίνει η προσευχή μας προς την Παναγία μας την «Γιάτρισσα» η ειρηνική μας 
επανάσταση στην προσπάθεια άλωσης και αλλοτρίωσης των ψυχών και των 
κοινωνιών μας, επανάστασης ενάντια στα άλγη των ψυχών μας, καθώς η πίστη δεν 
σώζεται με ιδέες, με εμπειρίες σώζεται»

Στο τέλος διανεμήθηκε ο Ιερός Παρακλητικός Κανόνας της Παναγίας της 
«Γιάτρισσας», σε όσους εκ των προσκυνητών δεν τον είχαν λάβει, με την 
προτροπή του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Κισάμου και Σελίνου κ. Αμφιλοχίου 



«Καθημερινής τέλεσης της Ιεράς Παρακλήσεως, ως προσευχή».


